



中国4条经典自驾线路: 这个夏天,有空就走一个!

本报记者 刘胜男 整理

随着越来越多道路的通行,自驾游越发受广大车友的青睐,停,走自己做主,方便自由。下面记者为喜欢自驾游的朋友整理了4条经典自驾线路,从小轿车到越野车,从历史古镇到茫茫旷野,在自由的车途中等待你的身影。

227国道:承载着古今历史的变迁

在这个7月,想带你踏上一条清凉和烈焰交融的自驾路。这条路不像青藏、川藏那么传神,也远远不及它们的路途遥远。它身在大西北,名叫G227,只有300多公里。在自驾的圈子里,很少有人单独拿它说事,但是去西北的几乎都不会错过它,并且这条6个小时不到就能走完的路,大家都觉得开上两三天都不够尽兴。

这里有着7月美翻中国的青海油菜花,一片接连着一片震撼到人的心灵深处,它让西北的单调里多了无数亮丽;有无比神秘的祁连山脉,黄土地、高海拔、绿草原……当你跌入它的怀抱时,就注定与惊喜不期而遇;来这里你还会跨越跨越一个又一个垭口,翻越一座又一座雪山,当你穿过海拔3792米的达坂山,和亚洲第一高度的隧道难舍难分时,便会对西北的粗犷心声赞叹。

在西宁,从G227转G109,就来到了无数人心心念念的青海湖和盐湖,而对于G227它们的美都成了点缀。在张掖,从G227转G312,就来到了七彩丹霞,荒芜和色彩的碰撞,都不过是G227最好的延伸。作为古丝绸之路南线的一段,张骞第一次出使西域、霍去病两次北击匈奴、隋炀帝杨广西征土谷浑都曾踏过这!G227承载着古今历史的变迁,千百年来将最美的风姿呈现给踏上这条道路的人们。

214国道:多样的民族风情洒遍沿途

214国道,这是中国目前承载人文历史资源最丰富、高海拔区的人文之路,它从青藏高原的屋檐下起步,自西宁西出祁连山末梢的日月山,后南

下延伸进青藏高原腹地,开始了一条横穿黄河、长江、金沙江、澜沧江等江河源头之旅,沿途地带的海拔落差达几千米,其惊艳的自然风光、丰足的历史文化、博大的宗教空间、多样的民族风情洒遍沿途,使这条中国国道成为真正的风情之路。

它有高寒地带的蓝天白云,又有热带亚热带的温暖潮湿;有雪山冰川又有热带丛林。这条国道上不仅连接了青海湖,果洛,玉树草原,金沙江、澜沧江、怒江源头,香格里拉、丽江、大理、西双版纳风光;又把藏族、纳西族、白族、佤族、彝、布朗、德昂、拉祜、傣族等古老人文风情串行在一起,可以让人感受大象王国的童话,苍洱间的南诏历史,玉龙山下东巴文的古朴,二战“飞虎队”的神勇,佛教、藏传佛教文化的高深,以及寺庙的金碧辉煌……

214国道也是古老的“茶马古道”,而今与其他公路、铁路、机场、水运纵横构网,交通发达,在3256米的路线上就有景洪、临沧、大理、丽江、香格里拉、邦达、西宁等7个机场,被称为中国西部拥有机场最多的国道。

318国道:中国人的景观大道

318国道被《中国国家地理》誉为“中国人的景观大道”,是中国大地上的一条美丽的项链,始建于1993年,1996年建成,历时三年。

318国道的起始点为上海,途经浙江、安徽、湖北、重庆、四川,终点为西藏友谊桥,全长5476千米。川藏南线,即318国道成都——拉萨段,是这条景观大道中最美、最精彩的一段。

它的沿途风景千变万化,多姿多彩,行走其中,可以体验“隔山不同天,一天有四季”的奇妙感觉。它又被公认为是中国路况最险峻、通行难度最大的公路,它所穿越的青藏高原东部横断山脉地区是世界上地形最复杂和最独特的高山峡谷地区。这是一条世界上最让人向往的道路,每个来到这里的人,都将把这里的一切铭记一生。当然,对于喜欢旅行和探险的人来说,这是一条



人生必走的道路。只有走过的人,才能感受到它的惊险与刺激!

66号公路:自驾爱好者和摩托党们的天堂

河北有条中国式的66号公路——草原天路,美到灼伤双眼!这条路位于张北和崇礼的交界处。蜿蜒的道路、湛蓝的天空、壮丽的草原、众多的风车……堪比Windows桌面的壮美景观。

草原天路全长132.7公里,2011年底建成,连接崇礼滑雪温泉大区和张北草原风情大区的一条重要通

道,沿线山高坡陡、沟壑纵深,景观奇峻,展开了一幅百里坝头风景画卷。

该路沿线分布着古长城遗址、苏蒙联军烈士陵园、桦皮岭、岩片山、大圪塔石柱群等大量人文、生态和地质旅游资源。

车行驶在蜿蜒的草原天路上,尽管弯道很多,上坡下坡多,但路上车辆不很多,道路非常畅通。虽然草原天路只是张北坝上的一条柏油公路,但海拔也有千米左右,深色柏油路与黄实线本身就是一条美丽的风景。百里之间,左右徘徊曲折,剧烈地跌宕起伏,静谧深远,仿佛通向梦的彼岸。

“壹起游” 带您放心游

“壹起游”是齐鲁晚报在传统业务范围外,打造的一项意为齐鲁晚报读者以及企业客户提供优质旅游服务的品牌项目。自2014年7月成立以来,专注于提供优质、特色、高品质旅行线路,相继推出“大美黄山”、“魅力张家界”等日常线路,并推出“醉美大西北”、“相约海拉尔”和西藏“朝圣之旅”等多条特色线路,共组织1500多名读者安全、舒适出行。

“壹起游”为保证旅游服务质量,全程无购物,并派记者跟踪采访,为读者解决旅途中的问题、记录旅途中的点点滴滴,因此旅游品质深受本报读者肯定和赞扬。

未来,“壹起游”还将继续开通其他优质线路,丰富行程。同时,作为“壹起游”的延伸业务——企业定制游服务也将开展,员工游、客户游以及年会游,“壹起游”都可以为企业提供国内各地以及东南亚等境外定制服务。作为“壹起游”的特色项目,本报还将全程派出记者跟踪采访报道企业客户旅游过程中的欢乐,为企业旅游提供全方位的宣传支持。此外,还将开通自驾游等高端定制服务。旅游及合作洽谈业务请联系“壹起游”服务热线:0531—85196712。



“壹起游”订阅号“在旅途”



本报“壹起游”服务号